～製造業～
【事業者概要】100字以内
当社は創業以来約●年、津山市内において金型製造業を営み、中堅企業や大手メーカーを中心に、自動車部品や船舶用部品、近年は半導体製造機械部品など幅広い分野に活用されるプレス用金型を提供しています。

【計画内容】300字以内
新型コロナウイルス感染拡大の影響による需要の減退、半導体不足等の影響による受注案件の中止や延期によって、当社も厳しい経営状況に陥りましたが、今年に入ってアフターコロナの需要回復によって新たな製品の受注に繋げることができました。しかし、当社の旧式マシニングセンタでは加工効率が低く、納期に対応しきれないとともに、加工時間の長期化による電力費等の関連コストの上昇によって単価上昇にも繋がっています。このことから、本事業を活用して省エネルギー性能の高い最新のマシニングセンタへと更新し、加工時間の短縮による電力消費量●％の削減に繋げ、リードタイムの短縮、製品単価の低減に繋げ、本受注に対応したいと考えます。
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～建設業～
【事業者概要】100字以内
当社は創業以来●年、倉敷市において土木建築工事を営み、県や市町村等の自治体を中心に大手ゼネコン等とも取引しており、その施工能力の高さからこれら取引先からは好評を得て、安定的な取引を実施しています。

【計画内容】300字以内
長引く新型コロナウイルス感染拡大の影響や、原油・原材料費の高騰によって、受注案件の延期や中止、原材料調達コストの上昇など当社経営にも影響が出ており、利益率の低下に繋がっています。特に、当社の主要事業である道路や駐車場などのアスファルト舗装工事においては、現状、旧型のアスファルトフィニッシャーにおいて実施していますが、近年の原油高騰の影響からコスト高に繋がっており、当社競争力の低下に繋がっています。このことから、本事業を活用して省エネルギー性能の高い最新のアスファルトフィニッシャーへと設備を更新し、燃料費●％の削減に繋げることによって当社利益率の向上、競争力の向上に繋げたいと考えます。


～飲食業～
【事業者概要】100字以内
当店は岡山市中心部において約●年イタリア料理店を営み、お客様は広く県内全域から来店され、県外からの出張者も口コミで来店されるなど、当店の提供する料理とサービスが多くのお客様に好評を得ています。

【計画内容】300字以内
新型コロナウイルス感染拡大による度重なる緊急事態宣言の発出による営業時間の短縮に追い打ちをかけるように、今年に入ってからは食材等原材料費の高騰によって、当店の経営に多大なる影響が出ており、売上高・利益率の低下に繋がっています。この中でも、当店が創業当時から使用してきた、主力厨房設備となっているフライヤーについては老朽化が進み、高いガス消費量が影響してコスト高に繋がっており、利益を圧迫する原因となっています。このことから、本事業を活用して省エネルギー性能の高い最新のフライヤーへと設備を更新し、ガス消費量●％の削減に繋げることによって利益率の向上に繋げ、この危機を乗り切りたいと考えています。



～小売業～
【事業者概要】100字以内
当店は瀬戸内市において約●年婦人服小売業を営み、近隣のお客様をはじめ、WebショップやSNS等を通じては広く県内外に顧客を有しており、同市内において3店舗を展開するなど事業拡大を実現しています。

【計画内容】300字以内
新型コロナウイルス感染拡大による引きこもり需要によって近年はWebショップが好調に推移してきましたが、ウィズコロナ・アフターコロナにおける人流の回復によって当社各店舗にも来客数が増加傾向にあります。しかし、当社の契約していた新電力会社が電力事業を撤退し、電気代が従前の1.5倍程度にまで増大することが判明しました。このことから、本事業を活用して省エネルギー性能の高いLED照明へと各店舗の照明を更新し、電力消費量●％の削減に繋げることによって当社利益を確保し、この危機を乗り切って、当社の事業拡大を継続したいと考えます。

